



УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

ЄДРПОУ 38557560, 79008, м. Львів, вул. В. Винниченка, 18 тел. 261- 21-55, факс 235-60-80

E-mail: [deploda@loda.gov.ua](mailto:deploda@loda.gov.ua)

27.03.2023 № 1-52/502 На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

### ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління сталим розвитком територій» підготовки магістрів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Розвиток сучасної системи державного управління вимагає впровадження нових цінностей та принципів у публічне управління та адміністрування, а також поліпшення результативності та якості послуг, що надаються населенню владними інститутами. Це також підвищує вимоги до професійної підготовки фахівців, які працюють у сфері публічного сектору. Тому робочою групою Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника розроблено і запропоновано освітню програму «Публічне управління сталим розвитком територій» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Надана для рецензування освітня програма побудована в логічній послідовності і добре структурована. Вона включає всі необхідні розділи, в яких розкриваються наявні структурно-логічні зв'язки між обов'язковими освітніми компонентами. Також надана інформація про професійну діяльність випускника закладу вищої освіти, його навчальні результати та умови реалізації програми. У програмі описано мету, завдання, зміст і компетенції, які розвиваються під час вивчення різних компонент.

Дисципліни, які включені в освітньо-професійну програму, відображають специфіку фаху «Публічне управління та адміністрування».

Проте також рекомендуємо у зв'язку із сучасною ситуацією в нашій країні ввести у структуру освітньої програми освітнього рівня магістр обов'язкову



компоненту «Національна безпека та міжнародна інтеграція», що дасть змогу досягнути здобувачам таких результатів навчання, як РНЗ. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної компетенції та РН11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки варіантів рішень.

Представлена освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Директор



Степан КУЙБІДА